

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1/2005 z dnia 22 grudnia 2004 r. w sprawie ochrony zwierząt podczas transportu i związanych z tym działań oraz zmieniającego dyrektywy 64/432/EWG i 93/119/WE oraz rozporządzenie (WE) nr 1255/97**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 3 z dnia 5 stycznia 2005 r.)

Strona 22, załącznik I, rozdział III pkt 1.11, akapit pierwszy:

*zamiast:* „1.11. Zwierzęta nie mogą być wiązane razem za rogi, poroża, pierścienie nosowe lub nogi. Jałówki nie mogą nosić wędzidła. (...)”,

*powinno być:* „1.11. Zwierzęta nie mogą być przywiązywane za rogi, poroża, pierścienie nosowe lub mieć spętanych nóg. Jałówki nie mogą nosić wędzidła. (...)”.

Strona 25, załącznik I, rozdział V pkt 1.4 lit. a):

*zamiast:* „a) Nieodstawionym cielętom, jagniętom, oraz źrebiętom, które są wciąż karmione mlekiem oraz nieodstawionym prosiętom po ośmiu godzinach należy zapewnić okres odpoczynku (...)”,

*powinno być:* „a) Nieodstawionym cielętom, jagniętom oraz źrebiętom, które są wciąż karmione mlekiem, oraz nieodstawionym prosiętom po dziewięciu godzinach należy zapewnić okres odpoczynku (...)”.

---